







ANUNCIU

Locul viran din Strada Romană, Nr. 73, având 10 metre faţă şi 32 metre lungime, se închiriază de Arhiepiscopul Castirat Orleanu cu 400 lei anual.

De închiriat

case cu 14 odăi, pivniţă mare, două curţi în Str. Tunsu şi Semicercu, Nr. 7, în colţ aproape de Calea Griviţei. Două perechi case într-o curte în Dealu-Spirii, Strada Seneca, Nr. 4, aproape de Căzărni. Case vis-a-vis de Gara de Nord, Nr. 39; două locuri virane, două grădini mari, acestea sunt în faţa Gării de Nord.

A se adresa la D-na Paulina Slănicănu, vis-a-vis de Gara de Nord, Nr. 39.

O persoană capabila activă şi onestă, cu bune referinţe şi cautiune dacă e necesitate căuta un serviciu. Domniilor ce ar avea trebuinţă să se adreseze D-lui D. S. Brăileanu strada Casarmei, No. 55, Bucuresti.

TIPOGRAFIA THOMA BASILESCU

BUCUREŞTI

111, BULEVARDUL ELISABETA, 111

SPECIALITATE IN LUCRĂRI COMERCIALE
REGISTRE, ADRESE, COMPTURI, CIRCULĂRI, etc.
ZIARE, REVISTE, AFIŞE, PUBLICAŢIUNI, BROŞURI, INVITAŢIUNI, CĂRŢI DE VIZITĂ
ŞI TOT FELUL DE IMPRIMATE ATINGĂTOARE DE ACEASTA ARTA
SE EFECTUEAZA PROMPT ŞI CU PREŢURI FOARTE MODERATE

SEMELE

7, Calea Grivița, 7.

ANUNCIU

De vânzare una pereche case cu curte şi grădina lor, ce sunt situate în Bucureşti, Calea Plevnei Nr. 118 bis, rămase mie moştenire de la decedatul meu părinte A. Oncescu. Amatorii se vor adresa la sub-scribul în Curtea de Argeş.

Ioan A. Oncescu.

BOALE SECRETE

Cel mai bun Antiblenoragic CAPSULE

CU BALSAMURI EMULSIONATE ŞI PANCREATINĂ

Nici unul din antiblenoragicele existente până acum, nu împlineşte cele două condițiuni indispensabile de asimilare repede și a nu irita tractul intestinal. Modul cu totul special și nou după care sunt preparate. Aceste Capsule fac ca vindecarea să fie repede, completă și fără de deranja stomacul; astfel că convine tuturor persoanelor chiar celor mai debile.

Acest nou medicament vindecă în scurt timp complet și radical, scurșorii (sculament) noui și vechi atât la bărbați cât și la femei, precum Ble-norea poala albă, etc. — Prețul unei cutii 4 lei. Asociat cu aceste capsule se recomandă cu succes Injecțiua Santalină. — Prețul unui flacon 2 lei și 50 bani.

Depozit general: Farmacia la „Coroana de oțel” Mihail Stoenescu, strada Mihalui Vodă, Nr. 55, București. În provincie unde aceste preparate nu se găsesc, se expediază imediat în contra unui mandat postal.

Să se observe cu rigurozitate instrucțiunea ce însoțește fio-care cutie și flacon.

INSTALAREA DE TELEGRAF, GAZ și APA — FILTRU „PASTEUR” — TELEFOANE, PARATONERE SALON DE EXPOZITIE. — EXPORT Teirich & Leopolder București, Strada Berzei, Nr. 9.

PENTRU VELOCIPEDIȘTI
Ne-a sosit o mulțime de noutăți și accesorii trebuincioase.
Cereți prospect la
COMPANIA AMERICANĂ în Băile Eforiei, București.

BILINER SAUERBRUNN
cea mai bună apă minerală naturală, acidei, recortoare în timpul verii.
BILINER SAUERBRUNN întrunește două calități esențiale: I. Calități potabile BILINER SAUERBRUNN este superioară la gust tuturor apelor minerale naturale ce se beau cu vin. BILINER SAUERBRUNN este cea mai gustoasă apă minerală de băut cu tot felul de siropuri. II. Calități Higieno-Medicale BILINER SAUERBRUNN previne și modifică în mod eficient toate maldădiile de stomac, de ficat, de Zahar și de Rinichi (nisip, piatră etc), precum și reumatismul, Guta, Catarul bătăcei, etc. etc. etc. BILINER SAUERBRUNN este analizată și recunoscută ca superioară de cele mai mari celebrități medicale.
Direcțiunea Isovoarelor în BILIN (Boemia)
Depozitari și reprezentanți generali pentru România
I. DIMOVICH & Cje.
Agentură-Comision, — BRĂILA.

Numai există amănare
IMPORTANT
Cea mai favorabilă ocaziune d'a câștiga NUMAI CU UN SINGUR LEU 5.000 LEI
Cumpărați un bilet al loteriei de bine-facere pentru construirea Bisericii și Școlii Evangelice Calvină din Brăila.
Numai există amănare

INSTRUMENTE DE CHIRURGIE
La „Crucea Albă“
Obiecte de cauciuc Asortiment complet
PANSAMENTE BANDAIE Exp. promptă
PREȚURI MODERATE
72, Calea Victoriei, 72 (vis-a-vis de Pasagiū)
SUCURSALA: 6, Str. Decebal, 6, (St. George) BUCUREȘTI.

ASTHMU și CATARRHU
Vindeați cu CIGARETELE sau PRAFUL ESPIC
OPPRESSIONI, TUSSE, INRĂGUSIRI, NEVRALGIE
PARIS se vinde en gros: J. ESPIC, 20, Rue Saint-Lazare, 20

CAPILOFILUL
Părul este una din podoabele de căpetenie ale omului și în special ale femeii; mulți, foarte mulți sufer moralicește de degenerarea acestei podoabe.
In urma unor experiențe îndelungate cu acest preparat, am reușit a împiedica căderea lui în scurt timp, provocând și creșterea, așa dar „Capilofilul“ este adevăratul prieten al acestei podoabe; numire cu drept câștigată, în urma rezultatelor neamestărate ce a dat în București la persoane cunoscute de toți, cât și în multe alte părți din țară.
„Capilofilul“ este ultima isăndă pentru aspectul igienic, Cosmetic el redă viață și putere rădăcinii părului, îl procură creșterea și împiedică căderea, însușește deci calități ce până acum n'au fost de cât, dorințe nerealisabile.
Intrebuințat în toate zilele ca articol (obiect) de toaletă, el va respăli cu prisos prin efectele ce produce spuțina osteneală ce cine-va îl dă în aplicarea lui.
„Capilofilul“ nu conține ca celelalte multe articole de asemenea natură, nimic vătămător, după cum dovedește certificatul dat de D. Dr. Bernard, șeful laboratorului analitic central.
Feriți-vă de contrafaceri care se vor urmări conform legii, și observați ca fiecare flacon se poartă marca înregistrată și semnătura mea. După cerere sunt gata a face depozite în provincii și străinătate, încredințând vânzarea numai la persoane de încredere.
— Prețul unui Flacon 2 Lei și 50 Bani —
P. M. MĂRCOVICI, Farmacist
București — 253, Calea Moșilor, 253. — București.

Case de Bani
DE LA Fabrica G. & H. BAUCHE
DIN REIMS (FRANCIA)
Furnizorii Ministerelor de Finanțe, de Reșel, de Marina și companiilor Căilor ferate din Franța.
Diplome de onoare, 20 medalii de aur și de argint.
Singura medalie de aur, cea mai mare recompensă, la Expozițiunea din Paris 1891.
CASE DE BANİ construite din Fer și Oțel sistem brevetat, oferind absolut siguranță în contra spargerei și focului.
— Prețuri avantajoase —
Reprezentanți pentru România și Depozit la VICTOR KUBESCH, București, Strada Academiei, 1.

MERSUL TRENURILOR

Table with columns for train routes and departure times. Includes entries for PORNESC DIN BUCUREȘTI, București-Bacău, București-Văcărova, București-Craiova, București-Pitești, București-Galați, București-Giurgiu, and SOSESC IN BUCUREȘTI.